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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. 

Колівінг - це модель житла, за якої окремі особи або невеликі групи людей 

спільно користуються житловим простором, зручностями та ресурсами. Ці 

житлові простори можуть варіюватися від спільних кімнат до приватних квартир 

зі спільними зонами загального користування, залежно від конкретного варіанту 

спільного проживання. 

Простір для спільного проживання, як правило, призначений для сприяння 

спільноті та соціальній взаємодії між мешканцями. Простори для спільного 

проживання можна знайти в міських районах. Вони часто включають спільні 

зручності, такі як кухні, їдальні, вітальні, коворкінги та рекреаційні зони. Ці 

спільні простори покликані створити відчуття спільноти, сприяти співпраці та 

спілкуванню між мешканцями. 

Спільне проживання стає дедалі популярнішим у містах, де вартість житла 

висока, а житлова площа обмежена. Це доступне і гнучке житлове рішення для 

людей, які шукають відчуття спільноти і зручності. 

Простори спільного проживання можуть управлятися приватними 

компаніями, некомерційними організаціями або приватними особами, які здають 

своє житло в оренду іншим людям. Деякі простори спільного проживання також 

орієнтовані на певну демографічну групу, наприклад, студентів, молодих 

спеціалістів або людей похилого віку. 

Тож колівінги - це сучасна концепція житла, яка пропонує унікальний 

досвід проживання, зосереджений на спільноті, доступності та сталості. 

Спільне проживання стало популярним з кількох причин: 

- Доступність. 

Простори для спільного проживання часто пропонують більш доступні 

варіанти для людей, які шукають житло. Спільно використовуючи житловий 



простір, люди можуть заощадити на оренді, комунальних послугах та інших 

витратах на проживання. 

- Спільнота. 

Простір для спільного проживання дає відчуття спільноти та соціального 

зв'язку. Люди, які живуть у таких просторах, часто користуються спільними 

зонами, зручностями та заходами, що може створити сильне відчуття 

приналежності. 

- Зручність. 

Простори спільного проживання зазвичай пропонують повністю 

мебльовані квартири з усіма необхідними зручностями, що може зробити переїзд 

і життя в новому місті чи країні набагато зручнішим. 

- Гнучкість. 

Простори спільного проживання часто мають гнучкі умови оренди, що 

може бути привабливим для людей, які шукають короткострокове або тимчасове 

житло. 

- Сталий розвиток. 

Простори спільного проживання можуть сприяти сталому життю завдяки 

спільному використанню ресурсів і зменшенню впливу на навколишнє 

середовище. Наприклад, спільне використання побутової техніки та зменшення 

споживання енергії може допомогти мінімізувати вуглецевий слід житлового 

простору [1]. 

Простір для колівінгу може бути різним за розміром і плануванням, але, як 

правило, він має спільний житловий простір і зручності, які сприяють розвитку 

спільноти та соціальної взаємодії. Ось кілька найпоширеніших типів житлових 

приміщень, характерних для спільного проживання: 

- Спільні квартири.  

Це квартири з окремими спальнями та спільними житловими 

приміщеннями, такими як кухні, вітальні та ванні кімнати. Мешканці 

користуються спільними зонами та зручностями, але мають власний приватний 

простір. 



- Спільні вітальні. 

Це кімнати у великих квартирах або будинках, які здаються в 

індивідуальну оренду мешканцям. Спільні зони, такі як кухня, вітальня та ванні 

кімнати, є спільними для всіх мешканців. 

- Смарт житло. 

Це невеликі квартири або кімнати, які спроектовані таким чином, щоб бути 

ефективними та доступними за ціною. Вони, як правило, мають компактне 

планування і можуть мати вбудовані меблі та комори. 

- Будинки для спільного проживання. 

Це великі будинки, які здаються в оренду кільком мешканцям. У них 

можуть бути приватні спальні та спільні вітальні, або ж поєднання приватних і 

спільних приміщень. 

Загалом, спільні житлові простори призначені для сприяння спільноті та 

соціальній взаємодії, водночас пропонуючи доступні та гнучкі варіанти житла 

[2]. 

Структура організації спільного проживання розроблена таким чином, щоб 

задовольняти потреби її мешканців, забезпечувати високий рівень 

обслуговування та підтримки, а також сприяти формуванню почуття спільноти 

та приналежності до простору. 

Як висновок, можна сказати, що спільне проживання є актуальним і 

важливим трендом у житловій індустрії сьогодні. Зі зміною стилю життя та 

зростанням попиту на спільні житлові простори, спільне проживання пропонує 

унікальний досвід життя, який сприяє соціальній взаємодії, розбудові спільноти 

та сталому розвитку. 

Спільне проживання є актуальним з кількох причин. По-перше, це більш 

доступний варіант житла для людей, які не можуть дозволити собі традиційні 

варіанти житла. По-друге, це дає відчуття спільноти та приналежності, якого 

часто бракує в традиційному житлі. По-третє, простір для спільного проживання 



може включати практики сталого дизайну, що робить його більш екологічним і 

здоровим середовищем проживання [3]. 

Спільне проживання також дає можливість людям жити в міських районах, 

де традиційне житло може бути надто дорогим або обмеженим у доступі. 

Створюючи спільні житлові простори, призначені для спільного проживання, 

спільне проживання може допомогти вирішити проблеми ізольованості, 

самотності та доступності житла в міських районах. 

Загалом, спільне проживання - це актуальна і важлива тенденція, яка 

пропонує унікальний досвід проживання і вирішує низку житлових питань. 

Оскільки все більше людей шукають спільні житлові простори, які сприяють 

соціальній взаємодії, сталості та доступності, популярність і актуальність 

спільного проживання, ймовірно, продовжуватиме зростати. 

 

Об’єкт проектування – інтер’єр та умеблювання (обладнання) приміщень 

колівінгу на 6-10 осіб. 

 

Основне завдання проектування – розробити ергономічно та естетично 

продуманий інтер’єр колективного житлового простору.   

 

Мета дипломного проекту – розробка інтер'єру простору для спільного 

проживання передбачає створення функціонального, комфортного та спільного 

житлового середовища, яке сприяє формуванню почуття спільності та підтримує 

потреби і спосіб життя мешканців. 

 

Метод проектування -  метод аналітичних досліжень.  

 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ І. ОСОБЛИВОСТІ ПРОЕКТУВАННЯ ІНТЕР’ЄРІВ КОЛІВІНГУ 

1.1. Огляд та аналіз літературних джерел і світової проектної практики. 

Існує багато літературних джерел про дизайн інтер'єру спільних житлових 

просторів, які пропонують ідеї та натхнення для створення комфортних і 

функціональних спільних житлових просторів.  

Проектування простору для спільного проживання може бути складним і 

непростим процесом, який вимагає ретельного врахування потреб і вподобань 

цільової аудиторії, а також практичних вимог до простору. Спираючись на 

літературні джерела, виділено кілька ключових кроків та міркувань для 

проектування успішного простору для спільного проживання: 

- Дослідження та аналіз. 

Перед початком процесу проектування важливо провести ретельне 

дослідження та аналіз, щоб зрозуміти цільову аудиторію, ринкові тенденції та 

найкращі практики дизайну простору для спільного проживання. Це може 

включати проведення опитувань, фокус-груп та аналізу ринку, щоб отримати 

уявлення про потреби та вподобання потенційних мешканців. 

- Принципи дизайну.  

Простір для спільного проживання повинен бути спроектований з 

урахуванням принципів гнучкості, адаптивності та сталості. Це означає, що 

простір має бути спроектований з урахуванням різних стилів життя та потреб, а 

також має бути достатньо гнучким, щоб з часом адаптуватися до мінливих 

обставин [3]. 

- Планування простору.  

Ефективне планування простору має вирішальне значення для створення 

функціонального та комфортного простору для спільного проживання. Це 

передбачає ретельне продумування планування простору, потоку руху, 



розміщення меблів та зручностей для максимальної ефективності та створення 

відчуття відкритості. 

- Зручності та спільні простори.  

Простір для спільного проживання повинен бути спроектований з низкою 

зручностей і спільних просторів, які сприяють згуртуванню спільноти і 

соціальній взаємодії. Сюди можуть входити спільні кухні та їдальні, коворкінги, 

фітнес-зони, а також відкриті простори для відпочинку та релаксації. 

- Технології. 

Технології можуть відігравати важливу роль у дизайні будинків для 

спільного проживання, дозволяючи мешканцям спілкуватися один з одним і з 

навколишньою громадою. Це може включати високошвидкісний інтернет, 

технологію "розумного дому" та інші інноваційні рішення, які покращують 

досвід мешканців [4]. 

- Сталість. 

Простір для спільного проживання повинен бути спроектований з 

урахуванням принципів сталого розвитку, з використанням екологічно чистих 

матеріалів і технологій, щоб зменшити споживання енергії та мінімізувати вплив 

простору на навколишнє середовище. 

Проектування успішного простору для спільного проживання вимагає 

поєднання креативності, досліджень і практичних міркувань. Наслідуючи 

найкращі практики та впроваджуючи інноваційні дизайнерські рішення, можна 

створити простір, який сприяє розвитку спільноти, сталому розвитку та пропонує 

комфортний і гнучкий досвід проживання для мешканців [5]. 

Концепція спільного проживання сягає своїм корінням рухів за спільне 

проживання 1960-х і 70-х років, які характеризувалися прагненням жити 

колективно і відкидати традиційні соціальні норми. Однак сучасний рух за 

спільне проживання виник на початку 2000-х років у відповідь на зміну 

соціальних та економічних умов. 

Одним із перших прикладів сучасного спільного проживання став 

"Будинок хакера" у Сан-Франциско, заснований у 2004 році групою 

технологічних підприємців, які хотіли створити спільний житловий простір, 



доступний за ціною, гнучкий та орієнтований на інновації. Успіх Hacker House 

надихнув інших підприємців та інвесторів дослідити модель спільного 

проживання, і до середини 2010-х років спільне проживання стало глобальним 

явищем [6]. 

Зростання популярності колівінгів можна пояснити низкою факторів, 

серед яких зростання вартості житла в містах, зміна ставлення до роботи та 

способу життя, а також зростаюча популярність економіки спільного 

споживання. Ко-лайфінг пропонує більш доступний і гнучкий варіант житла для 

молодих спеціалістів та інших міських мешканців, а також забезпечує відчуття 

спільноти та соціального зв'язку, якого часто бракує при традиційному 

проживанні в квартирі. 

Останніми роками колівінги продовжують розвиватися і розширюватися, 

з'являються нові моделі та підходи, що відповідають мінливим потребам і 

вподобанням мешканців. Простори для спільного проживання стали більш 

різноманітними та спеціалізованими, задовольняючи різні демографічні групи та 

способи життя, від сімей з дітьми до людей похилого віку та цифрових 

кочівників. 

Історія спільного проживання відображає ширшу тенденцію до більш 

гнучких і орієнтованих на громаду форм життя, зумовлену зміною соціально-

економічних умов і прагненням до більшого зв'язку та сенсу в повсякденному 

житті. 

Щоб більш детально розповісти про історію колівінгів, варто зазначити, 

що концепція спільного проживання існує вже багато століть, і її приклади 

варіюються від релігійних комун до утопічних спільнот. Однак сучасний рух за 

спільне проживання можна простежити з початку 2000-х років, коли нова хвиля 

стартапів почала експериментувати з моделями спільного проживання, які 

поєднували в собі доступність, гнучкість і соціальні зв'язки [7]. 

Одним з перших прикладів руху колівінгів став лондонський стартап The 

Collective, заснований у 2010 році з метою створення нового типу житла для 

молодих спеціалістів. Флагманський об'єкт The Collective, який відкрився у 2016 

році, мав низку спільних зручностей та місць загального користування, 



включаючи коворкінг, тренажерний зал, кінозал та терасу на даху. Успіх The 

Collective надихнув інші компанії дослідити модель колівінгу, і до 2018 року в 

усьому світі налічувалося понад 100 прикладів колівінгів. 

Іншим ключовим фактором розвитку руху колівінгу стало зростання 

економіки спільного користування, яка зробила доступ до цілого ряду товарів і 

послуг більш простим і доступним на гнучкій основі. Простори спільного 

проживання використовують ту саму модель, пропонуючи мешканцям повністю 

мебльовану квартиру зі спільними зручностями та послугами, такими як 

прибирання, прання та обслуговування, за єдину щомісячну плату. 

На додаток до цих практичних та економічних факторів, рух колівінгу 

також зумовлений зміною соціальних і культурних тенденцій, зокрема, 

прагненням до більшої спільноти та зв'язків у міських районах. Багато резидентів 

колівінгу прагнуть створити відчуття приналежності та спільної мети серед 

мешканців, часто через використання спільних просторів, подій та заходів [8]. 

Загалом, історія розвитку колівінгу відображає ширший зсув у бік більш 

гнучких і орієнтованих на громаду форм життя, зумовлений змінами в 

технологіях, суспільстві та економіці. Оскільки міста продовжують зростати і 

розвиватися, спільне проживання, ймовірно, відіграватиме дедалі важливішу 

роль у формуванні майбутнього міського життя. 

Ось кілька детальних прикладів просторів для спільного проживання: 

Common - це компанія, що займається спільним проживанням, яка 

пропонує гнучкі умови проживання в містах по всій території США. Спільні 

простори призначені для людей, які шукають орієнтоване на спільноту 

проживання, яке є більш доступним, ніж традиційні квартири. Кожна квартира 

повністю мебльована і має окрему спальню, а також спільні зони загального 

користування, такі як кухні, вітальні та коворкінги. Мешканці також можуть 

скористатися різноманітними зручностями, зокрема послугами прибирання, 

пральні, а також заходами, покликаними сприяти налагодженню зв'язків між 

членами спільноти. 

Спільні простори часто розташовані в зручних районах, поруч із 

зупинками громадського транспорту, ресторанами та іншими зручностями. 



Компанія також має мобільний додаток, який дозволяє мешканцям спілкуватися 

один з одним, керувати своїми рахунками та планувати запити на 

обслуговування. 

The Collective - це компанія, що базується в Лондоні, Великобританія, і 

пропонує інноваційні та гнучкі житлові рішення для мешканців міста. Їхній 

флагманський об'єкт в Олд-Оук, Західний Лондон, - це спеціально збудований 

простір для спільного проживання, що має 550 повністю мебльованих приватних 

кімнат та спільні громадські приміщення, такі як кухні, вітальні, коворкінги, 

тераса на даху та кінотеатр. Будівля також оснащена найсучаснішими 

технологіями, включаючи цифровий консьєрж-сервіс, високошвидкісний 

інтернет та безпечний контроль доступу. 

Простір "Колективу" створений для того, щоб сприяти зміцненню почуття 

спільноти серед мешканців. Вони пропонують широкий спектр подій та заходів, 

включаючи заняття йогою, кіновечори та культурні прогулянки, а їхній додаток 

дозволяє мешканцям спілкуватися один з одним, бронювати послуги та керувати 

своїми рахунками. 

Roam - це мережа коворкінгів, яка працює в кількох країнах, зокрема в 

США, Японії та Іспанії. Простори Roam пропонують приватні кімнати зі 

спільними комунальними просторами, такими як кухні, лаунжі та коворкінги, і 

вони повністю обладнані всіма необхідними зручностями. Простори компанії 

призначені для віддалених працівників та цифрових кочівників і пропонують 

високошвидкісний інтернет, послуги друку та конференц-зали. 

Roam також організовує низку громадських заходів, таких як кулінарні 

майстер-класи, мовні курси та культурні виїзди, щоб допомогти мешканцям 

налагодити зв'язок один з одним та дослідити навколишнє середовище. 

Простори для спільного проживання пропонують унікальний досвід 

життя, який поєднує в собі доступність, гнучкість і спільноту. Кожен простір має 

свої унікальні особливості та зручності, але їх усіх об'єднує прагнення сприяти 



налагодженню зв'язків між мешканцями та створенню почуття приналежності у 

все більш мобільному та швидкоплинному світі [9]. 

Концепція спільного проживання є відносно новою в Україні, і наразі в 

країні функціонує лише невелика кількість таких просторів. Загалом, колівінг-

простори в Україні покликані забезпечити зручне та орієнтоване на громаду 

проживання для мешканців. Хоча кількість коворкінгів в Україні наразі 

обмежена, ця концепція набуває все більшої популярності і, ймовірно, буде 

розширюватися в найближчі роки. 

DREAM House - це простір для спільного проживання та коворкінгу, 

розташований у Львові. Простір пропонує повністю мебльовані квартири та 

приватні кімнати зі спільними комунальними просторами, такими як кухні, 

вітальні та коворкінги. Мешканці також можуть скористатися низкою 

зручностей, включаючи тренажерний зал, ігрову кімнату та кафе. 

Простір DREAM House спроектований таким чином, щоб забезпечити 

комфортне та зручне проживання для мешканців, і компанія організовує низку 

заходів, таких як барбекю, вечори настільних ігор та художні виставки, щоб 

допомогти мешканцям налагодити зв'язок один з одним. 

Like Home - це простір для спільного проживання, розташований у 

Харкові, другому за величиною місті України. Простір пропонує повністю 

мебльовані квартири зі спільними зонами загального користування, такими як 

кухні, вітальні та коворкінг. Квартири варіюються від студій до трикімнатних 

апартаментів і оснащені всіма необхідними зручностями, включно з 

високошвидкісним інтернетом та пральнею. Like Home також пропонує низку 

заходів та активностей для мешканців, таких як кулінарні майстер-класи, ігрові 

вечори та мовні обміни [10]. 

Coliving One – новий колівінг на 24 квартири з дизайнерським ремонтом і 

цілодобовим готельним сервісом. Він розташований у чотириповерховій 

новобудові неподалік від станції метро «Нивки». Окрім апартаментів, у будинку 

є коворкінг, який увечері перетворюється на кімнату для вечірок. На даху 



розташована тераса для відпочинку, а надворі альтанки. Орендувати квартиру в 

колівінгу можна з 25 квітня. 

 

Рис. 1.1. Coliving One, The Village Україна [11]. 

Засновники колівінгу наголошують на тому, що не просто здають житло в 

оренду, а формують ком’юніті, аби сусідам було комфортно разом. Насамперед 

орієнтуються на молодих представників ІТ-сфери, але розглядають також людей 

інших професій. 

«Зараз у нас квартири забронювали завчасно вебдизайнери, UI/UX-

дизайнери, HR та SMM-спеціалісти. Ми хочемо, щоб у будинку жила 

прогресивна молодь, щоби вони могли навіть запартнеритися для створення 

спільного проєкту, щоб їм було цікаво одне з одним проводити час у спільних 



зонах», – розповідає The Village Україна Тетяна Попова, маркетологиня Coliving 

One. 

Перед заселенням потенційних орендарів просять заповнити анкету та 

проводять співбесіду. Одне із запитань в анкеті: «Кого б ви хотіли бачити своїми 

сусідами?». На основі відповідей підбиратимуть наступних орендарів. 

Відмовити в оренді теж можуть. «Відмовляємо за власною суб’єктивною 

оцінкою людям, які, на наш погляд, можуть спричиняти незручності іншим, 

порушувати правила добросусідства», – додає Попова. 

 

Рис. 1.2. Coliving One, The Village Україна [11]. 

 



Колівінг має чотири поверхи та 24 апартаменти із сучасним ремонтом 

площею від 29 м² до 40 м². Ціни оренди коливаються від 12 000 гривень на місяць 

до 19 000 гривень на місяць залежно від площі помешкання та поверху. 

Найменші квартири – студії, апартаменти від 32 м² мають дві окремі 

кімнати: кухню-вітальню та спальню з ліжком. Кожна квартира, незалежно від 

площі, має робоче місце біля вікна. 

У Coliving One діє система «Розумний будинок». Це означає, що замість 

ключів двері зачиняються на кодовий замок, а керувати опаленням, 

кондиціонером і світлом можна з телефону. 

Будівля колівінгу має категорію енергоефективності А+, а отже – 

споживання енергії в ньому максимально економне [11]. 

Мешканцями апартаментів можуть стати не більше двох дорослих або ж 

молода сім’я з дитиною. Цей колівінг – pet-friendly. Але про своїх улюбленців 

слід завчасно попередити адміністрацію та до суми щомісячної оренди додати 

499 гривень. Також потрібно внести додаткову заставу 3000 гривень, які 

повертають після завершення оренди. Коли господарі не вдома, адміністратор 

може нагодувати тварину. 

Хоча ці простори спільного проживання в Україні все ще відносно 

невеликі за масштабом порівняно з іншими країнами, вони пропонують 

унікальний досвід проживання, який поєднує в собі доступність, гнучкість і 

спільноту. Оскільки концепція спільного проживання продовжує зростати в 

популярності, цілком ймовірно, що в Україні та інших країнах світу 

з'являтиметься все більше просторів для спільного проживання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.2. Дослідження нормативної бази проектування для проектування 

колективного житлового простору 

Загалом, будівельні норми і правила регулюють проектування і 

будівництво місць для спільного проживання, гарантуючи, що вони 

відповідають стандартам безпеки і доступності. 

У Європі нормативно-правова база для спільного проживання може 

відрізнятися від країни до країни. Наприклад, у Великій Британії простір для 

спільного проживання наразі не визнаний окремим класом використання 

відповідно до законодавства про планування, а тому на нього поширюються ті ж 

самі вимоги щодо отримання дозволу на планування, що й на інші типи житлової 

забудови. 

Проектування місць для спільного проживання також може регулюватися 

додатковими правилами та інструкціями, наприклад, щодо енергоефективності, 

екологічної стійкості та доступності. Наприклад, у Великій Британії до будинків 

для спільного проживання висуваються такі ж вимоги щодо енергоефективності, 

як і до інших типів житлових будинків, наприклад, мінімальні стандарти щодо 

ізоляції та систем опалення [12]. 

Загалом, нормативна база для проектування житла для спільного 

проживання покликана забезпечити відповідність базовим стандартам безпеки 

та доступності, а також заохочувати інновації та гнучкість у проектуванні та 

використанні спільних житлових просторів. Оскільки популярність спільного 

проживання продовжує зростати, цілком ймовірно, що нормативна база буде 

продовжувати розвиватися, щоб відповідати мінливим потребам мешканців і 

девелоперів. 

На додаток до будівельних норм і правил, спільні житлові приміщення 

можуть також підпадати під дію інших законодавчих і нормативних вимог, 

залежно від юрисдикції. Наприклад, у деяких країнах на житлові приміщення 

можуть поширюватися додаткові правила охорони здоров'я та безпеки, такі як 



вимоги до поводження з продуктами харчування та санітарії на спільних кухнях 

[13]. 

У деяких випадках на місця спільного проживання також можуть 

поширюватися правила та інструкції, специфічні для типу мешканців, яких вони 

обслуговують. Наприклад, простір спільного проживання для людей похилого 

віку може підпадати під дію норм і правил, які гарантують, що він спроектований 

і експлуатується з урахуванням потреб людей похилого віку, наприклад, шляхом 

забезпечення доступності для інвалідних візків і спеціалізованих медичних 

послуг [14]. 

Оскільки концепція спільного проживання продовжує розвиватися і 

набувати популярності, політики і регулятори, ймовірно, продовжуватимуть 

розробляти нові керівні принципи і правила для вирішення унікальних проблем 

і можливостей, які надають спільні житлові простори. Це може включати нові 

вимоги до екологічної стійкості, залучення громадськості, прав та захисту 

орендарів, серед іншого. 

Загалом, нормативно-правова база для проектування спільних житлових 

просторів є важливим фактором у забезпеченні того, щоб ці простори були 

безпечними, доступними та гостинними для мешканців. Надаючи чіткі та 

послідовні рекомендації щодо проектування та експлуатації просторів для 

спільного проживання, політики та регулятори можуть сприяти зростанню та 

розвитку цієї нової захоплюючої форми житла [15]. 

Нормативна база для проектування колективних житлових приміщень в 

Україні регулюється Українськими будівельними нормами та іншими 

відповідними законодавчими актами. Будівельні норми визначають правила 

проектування, будівництва та експлуатації всіх типів будівель, у тому числі 

колективних житлових приміщень. 

Згідно з ДБН, проектування колективних житлових приміщень повинно 

відповідати низці вимог і стандартів, пов'язаних з безпекою, доступністю та 

екологічною стійкістю. Наприклад, Будівельні норми вимагають, щоб будівлі 

були спроектовані таким чином, щоб витримувати стихійні лиха, такі як 



землетруси, і щоб вони відповідали мінімальним стандартам пожежної безпеки 

та структурної цілісності [16]. 

На додаток до цих основних вимог безпеки, Будівельні норми також 

містять рекомендації щодо проектування спільних житлових приміщень, таких 

як кухні, ванні кімнати та зони загального користування. Ці рекомендації 

охоплюють цілий ряд тем, включаючи вентиляцію, освітлення та вимоги до 

простору, і покликані забезпечити безпеку, комфорт і функціональність спільних 

просторів для всіх мешканців. 

Інші нормативні акти, які можуть застосовуватися до проектування 

колективних житлових просторів в Україні, включають норми, пов'язані з 

екологічною стійкістю, енергоефективністю та доступністю. Наприклад, 

український уряд встановив низку стандартів енергоефективності для будівель, 

які мають на меті зменшити споживання енергії та сприяти використанню 

відновлюваних джерел енергії. Крім того, Будівельні норми і правила містять 

положення щодо забезпечення доступності будівель для людей з інвалідністю, 

включаючи вимоги до пандусів, ліфтів та інших засобів, що сприяють 

мобільності та доступності. 

Загалом, нормативна база для проектування колективних житлових 

просторів в Україні покликана забезпечити безпеку, функціональність та 

екологічну стійкість цих просторів. Дотримуючись цих норм і рекомендацій, 

девелопери та дизайнери можуть допомогти створити спільні житлові простори, 

які будуть гостинними та комфортними для мешканців, а також сприятимуть 

загальному здоров'ю та благополуччю громади. 

Дизайн простору для спільного проживання може черпати натхнення та 

ідеї з різних джерел, включно з традиційними стандартами дизайну гуртожитків. 

Стандарти дизайну гуртожитків можна адаптувати та модифікувати, щоб 

створити комфортні, функціональні та привабливі для мешканців простори для 

спільного проживання [17]. 

Один із способів адаптації стандартів проектування гуртожитків до 

просторів для спільного проживання - зосередитися на створенні спільних 

просторів, які сприяють соціальній взаємодії та розбудові спільноти. Наприклад, 



простір для спільного проживання може включати спільні кухні, вітальні та 

їдальні, які заохочують мешканців проводити час разом і будувати стосунки. Ці 

простори повинні бути спроектовані так, щоб бути комфортними, 

функціональними та гостинними, з такими характеристиками, як зручні місця 

для сидіння, хороше освітлення, доступ до природного світла та свіжого повітря. 

Інший спосіб адаптувати стандарти дизайну гуртожитків до просторів для 

спільного проживання - зосередитися на приватності та особистому просторі. 

Хоча простір для спільного проживання створений для заохочення соціальної 

взаємодії та розбудови спільноти, мешканці також потребують можливостей для 

усамітнення та особистого простору. Дизайнери можуть передбачити 

звукоізоляцію, індивідуальні шафки для зберігання речей, окремі спальні або 

спальні капсули, щоб створити баланс між соціальною взаємодією та особистим 

простором [19]. 

Крім того, житлові простори для спільного проживання можуть включати 

елементи, що сприяють сталому розвитку та екологічній відповідальності, такі 

як енергоефективні прилади, перероблені будівельні матеріали та зелені дахи чи 

стіни. Ці елементи можуть допомогти зменшити вплив будівлі на навколишнє 

середовище і створити більш здорове та стійке середовище проживання для 

мешканців. 

Адаптація стандартів проектування гуртожитків до просторів для 

спільного проживання передбачає зосередження на створенні спільних 

просторів, які сприяють розбудові спільноти та соціальній взаємодії, а також 

надають можливості для приватності та особистого простору. Включаючи 

елементи, що сприяють сталому розвитку та екологічній відповідальності, 

дизайнери можуть створювати простори для спільного проживання, які є 

одночасно функціональними та соціально відповідальними. 

Проектування комунальних квартир і просторів для спільного проживання 

теж мають певну схожість, оскільки обидва передбачають створення спільного 

житлового простору для кількох мешканців. Однак існують і деякі ключові 



відмінності, про які варто пам'ятати дизайнерам, адаптуючи досвід проектування 

комунальних квартир до проектування просторів для спільного проживання [20]. 

Один із способів адаптувати досвід проектування комунальних квартир до 

проектування просторів для спільного проживання - зосередитися на створенні 

спільних просторів, які сприяють соціальній взаємодії та створенню спільноти. 

У комунальних квартирах спільні простори, такі як кухні та вітальні, часто 

спроектовані функціонально і практично, з меншим акцентом на створенні 

гостинної та комфортної атмосфери. З іншого боку, в будинках для спільного 

проживання спільні простори повинні бути спроектовані зручними і 

привабливими, з такими характеристиками, як зручні місця для сидіння, хороше 

освітлення, доступ до природного світла і свіжого повітря. 

Інший спосіб адаптувати досвід проектування комунальних квартир до 

проектування просторів для спільного проживання - це зосередитися на 

забезпеченні можливостей для приватності та особистого простору. У 

комунальних квартирах мешканці можуть мати обмежені можливості для 

усамітнення, оскільки кілька людей ділять одну кімнату або спальну зону. У 

просторах для спільного проживання дизайнери можуть передбачити 

звукоізоляцію, індивідуальні шафки для зберігання речей, окремі спальні або 

спальні капсули, щоб створити баланс між соціальною взаємодією та особистим 

простором. 

Крім того, простір для спільного проживання може включати елементи, що 

сприяють сталому розвитку та екологічній відповідальності, такі як 

енергоефективні прилади, перероблені будівельні матеріали та зелені дахи чи 

стіни. Ці елементи можуть допомогти зменшити вплив будівлі на навколишнє 

середовище і створити більш здорове та стійке середовище проживання для 

мешканців [18]. 

Загалом, досвід проектування комунальних квартир може бути 

адаптований до проектування просторів для спільного проживання, 

зосередившись на створенні спільних просторів, які є гостинними та 

комфортними, надають можливості для приватності та особистого простору, а 

також включають елементи, що сприяють сталому розвитку та екологічній 



відповідальності. Впроваджуючи ці елементи в дизайн просторів для спільного 

проживання, дизайнери можуть створити житлове середовище, яке буде 

одночасно функціональним і соціально відповідальним. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

Отже, останніми роками спільне проживання стає дедалі популярнішим 

через зміну способу життя та зростання попиту на спільні житлові простори. 

Простір для спільного проживання характеризується зосередженістю на 

спільному проживанні, спільними просторами, призначеними для сприяння 

соціальній взаємодії та розбудові спільноти, водночас надаючи можливості для 

приватного життя та особистого простору. 

Дизайн просторів для спільного проживання може черпати натхнення з 

різних джерел, включно з традиційними стандартами дизайну гуртожитків, 

комунальних квартир і практиками сталого будівництва. Дизайнери повинні 

зосередитися на створенні комфортних і привабливих спільних просторів, які 

водночас надають можливості для усамітнення та особистого простору. Крім 

того, при проектуванні місць для спільного проживання слід враховувати 

елементи, що сприяють сталому розвитку та екологічній відповідальності, щоб 

створити більш здорове та стійке середовище проживання для мешканців. 

В Україні нормативна база для проектування колективних житлових 

просторів включає різні будівельні норми і правила, які регулюють все - від 

будівельних матеріалів до стандартів пожежної безпеки. Дизайнери повинні 

дотримуватися цих норм при проектуванні спільних житлових просторів, щоб 

гарантувати, що вони будуть безпечними, функціональними та відповідатимуть 

місцевому законодавству. 

Загалом, дизайн простору для спільного проживання передбачає баланс 

між соціальною взаємодією та особистим простором, а також включає в себе 

практики сталого дизайну та дотримання місцевих правил. Створюючи 

комфортні, функціональні та соціально відповідальні простори для спільного 

проживання, дизайнери можуть задовольнити зростаючий попит на спільні 

житлові простори та надати мешканцям унікальний і повноцінний досвід життя. 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ ІІ. ЗАСОБИ І ПРИЙОМИ ФОРМУВАННЯ ІНТЕР’ЄРУ 

КОЛІВІНГУ 

2.1. Вихідні дані та завдання на проектування. 

Вихідним архітектурним проектом до проектування інтер’єру є квартира 

у місті Київ,  ЖК Тріумф, по вулиці Звіринецька 59. 

 

 

Рис. 2.1. Схема генплану  

 

Житловий комплекс «Тріумф» у Києві розташований на вершині 

Звіринецького пагорба за двісті метрів від Ботанічного саду. З його вікон 

відкривається чудова панорама столиці, мешканці квартир можуть милуватися 

краєвидами на Дніпро. 

Це монолітно-каркасний будинок із трьох секцій. Двадцятип'ятиповерхові 

вежі з'єднані між собою переходом, розташованим на висоті сімнадцятого-

дев'ятнадцятого поверхів. У ході будівництва застосовувалися технології та 



матеріали, які дозволяють з упевненістю сказати, що ця новобудова і сьогодні є 

однією з найкомфортніших та найоригінальніших. 

«Тріумф» – житловий комплекс, в якому було здійснено проект із захисту 

від будь-якого шуму. У тому числі було виконано: 

захист від шуму транспорту; 

звукоізоляція стін між кімнатами та квартирами; 

шумоізоляція міжповерхових перекриттів; 

захист від шуму технологічного устаткування. 

Фасади утеплені мінеральною ватою – довговічним екологічно безпечним 

утеплювачем. 

Ще однією особливістю, яка вигідно відрізняє новобудову від переважної 

більшості первинної нерухомості, є широке застосування можливостей системи 

«розумний дім». Досконалі комп'ютерні пристрої керують у реальному часі всіма 

технологічними системами будівель.  

До послуг мешканців підземний паркінг на 247 місць є свій фітнес-центр 

класу делюкс, працює салон краси, магазини, хімчистка, виномаркет та центр 

відновлення здоров'я. Прибудинкова територія знаходиться під цілодобовою 

охороною. Обслуговуванням комплексу займається власне житлово-

експлуатаційне управління.  

 



 
 

Рис. 2.2. Зображення фасаду будтнку 

Під проектування інтер’єру колівінгу відведена квартира, загальною 

площею 259,19 м². Квартира розміщена на 16-му поверсі, має еркерні панорамні 

вікна дугової форми.  

 

Рис. 2.3. Обмірний план квартири  

Колівінг розрахований на проживання 5-10 людей. Це може бути 

одиночне проживання в кімнаті, проживання з подругою чи другом, чи 

проживання пари.  



2.2. Концепція інтер’єру 

Концепція інтер'єру житлового простору із загальною кімнатою для 

роботи та відпочинку, а також п'ятьма окремими спальнями натхненна стилем 

конструктивізму. Загальний дизайн має на меті поєднати функціональність, 

простоту та легку сміливість. Стіни в житловому просторі прикрашені 

акцентними червоним і жовтим кольорами, які додають обстановці жвавості та 

енергії. 

Загальна кімната, що слугує багатофункціональним простором, покликана 

сприяти продуктивності та релаксації. Стіни пофарбовані в теплий жовтий 

відтінок, що символізує оптимізм і творчість. Меблі відповідають принципам 

конструктивізму, вирізняються чіткими лініями та геометричними формами. 

Зона відпочинку має великий овальний стіл для спального проводження часу та 

стільці з оббивкою кольору акцентних кольорів, що додає кольору загальній 

картині інтер’єру та створює фокусну точку в приміщенні. Робочі місця 

витончені та мінімалістичні, з достатньою кількістю місця для зберігання та 

ергономічними стільцями, що сприяють комфорту та ефективності. Присутні під 

зовнішньою стіною, для більш короткочасної роботи, на високих стільцях та 

чотири повноцінні робочі місця з місцями для зберігання   Великі вікна 

дозволяють природному світлу наповнювати простір, створюючи відкриту і 

затишну атмосферу. 

 

 



 

Рис. 2.4. Візуалізація загальної кімнати  

Що стосується спалень, то кожна з них спроектована з урахуванням 

простоти та функціональності, та урахуванням факторів тимчасовості даного 

житла.  До проектування відведена одна, найбільша, спальня. Стіни покриті 

світлою штукатуркою та чорною інтер’єрною фарбою, що допомагає зонувати 

приміщення. Меблі в спальнях відповідають конструктивістським принципам 

чітких ліній та геометричних форм. Кольори меблів виступають акцентами за 

рахунок кольорів. Ліжка зручні та затишні, доповнені мінімалістичними 

приліжковими тумбочками. Рішення для зберігання речей органічно інтегровані 

в дизайн: шафи, що розміщені біля найдовшої максимально економлять простір.  

 



 

Рис. 2.5. Візуалізація загальної кімнати  

У всьому просторі підлога вкрита дерев'яною обробкою, а саме 

ламінатною дошкою, що викладена «ялинкою», і додає індустріальної естетики 

конструктивізму. Освітлювальні прилади підібрані стратегічно, щоб покращити 

загальну атмосферу, поєднуючи функціональне освітлення для робочих місць і 

тепле, м'яке освітлення для зон відпочинку. 

Таким чином, концепція інтер'єру натхненного конструктивізмом 

житлового простору із загальною кімнатою для роботи і відпочинку та п'ятьма 

окремими спальнями демонструє злиття функціональності та естетики. Червоно-

жовті акцентні стіни наповнюють простір енергією, а чисті лінії, геометричні 

форми та мінімалістичні меблі віддають данину поваги конструктивістському 

стилю. Таке поєднання створює динамічну та привабливу атмосферу для роботи, 

відпочинку та взаємодії мешканців у спільному житловому просторі.  

 



2.3. Функціонально-технологічне та об’ємно-просторове рішення 

інтер’єру приміщень. 

Інтер'єр колівінгу спроектований з акцентом на функціональність, 

технології та об'ємно-просторові рішення для оптимізації життєвого досвіду. 

Загальна кімната слугує багатофункціональним простором як для роботи, 

так і для відпочинку. Вона має великий стіл, призначений для розміщення 

кількох людей для спільної діяльності, зустрічей або спільних трапез. Стіл 

оточений ергономічними стільцями для забезпечення комфорту під час тривалих 

періодів роботи або спілкування. Крім того, передбачені зручні зони відпочинку, 

що забезпечують мешканців місцями для відпочинку та спілкування. 

Розміщення меблів забезпечує легку циркуляцію та сприяє взаємодії між 

членами спільноти. 

 

Рис. 2.6. План з розміщенням меблів 

Щоб задовольнити вимоги сучасного простору для спільного проживання, 

технології були бездоганно інтегровані. Загальна кімната обладнана 

високошвидкісним доступом до Інтернету та розетками, зручно розміщеними 

біля робочих місць і зон відпочинку, щоб полегшити підключення до мережі. 

Розумні пристрої, такі як асистенти з голосовим управлінням, пропонують 

мешканцям додаткову зручність і контроль над своїм середовищем. Крім того, 



встановлюються мультимедійні системи, щоб забезпечити розважальні 

можливості для відпочинку. 

Дизайн інтер'єру враховує різноманітні потреби та вподобання мешканців, 

що дозволило створити п'ять спалень з різними плануваннями. Кожна спальня 

спроектована так, щоб забезпечити максимальну функціональність і комфорт в 

межах наявного простору. Планування включає такі варіації, як односпальні або 

двоспальні ліжка, вбудовані системи зберігання, письмові столи для 

індивідуальних робочих місць та зручні зони відпочинку. Меблі розташовані так, 

щоб оптимізувати використання простору і створити гармонійний потік у кожній 

спальні. 

Кухня та санвузли стратегічно розміщені для зручного доступу. Кухня 

оснащена сучасною побутовою технікою та великою робочою поверхнею, що 

дозволяє мешканцям комфортно готувати їжу. Ванні кімнати спроектовані таким 

чином, щоб задовольнити потреби багатьох користувачів, і оснащені 

сантехнікою, яка сприяє ефективності та комфорту. 

У всіх приміщеннях, де мешкають мешканці, витримано єдину мову 

дизайну, щоб забезпечити єдину естетику. Вибір матеріалів, кольорів та 

освітлення ретельно продуманий для створення гостинної та гармонійної 

атмосфери. 

Таким чином, дизайн інтер'єру житлових приміщень із загальною 

кімнатою для роботи та відпочинку, великим столом для спільного проведення 

часу та робочими місцями, кухнею, двома санвузлами та п'ятьма спальнями 

поєднує функціональні, технологічні та об'ємно-просторові рішення. Ці 

елементи працюють разом, щоб оптимізувати досвід проживання, забезпечуючи 

мешканців комфортним і гнучким середовищем, яке сприяє як продуктивності, 

так і релаксації. 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ ІІІ. ПРЕДМЕТНИЙ ДИЗАЙН 

3.1. Дослідження і аналіз прототипів. 

До проектування елементу умеблювання було обрано робочий стіл. 

Дизайн письмового столу як предмета меблів в інтер'єрі спільної кімнати в 

просторі для спільного проживання є актуальним і доцільним.  

Простір для спільного проживання має досить обмежену площу, і дуже 

важливо використовувати кожен квадратний сантиметр з максимальною 

користю. Кутовий стіл - чудове рішення для використання недовикористаного 

кута спільної кімнати. Він максимізує наявний простір, вписуючись в кут, 

залишаючи решту кімнати відкритою для інших цілей 

 Проектне рішення стола письмового залежить від його призначення, тому 

може бути простим або ж ускладнюватись залежно від утилітарних потреб 

замовника - передбачати полиці, ніші та тумби з різним насиченням їхнього 

внутрішнього об'єму. Зовнішній вигляд стола, а відповідно і його конструкція, 

часто ускладнюється згідно з естетичними вимогами замовник [22]. 

 

Рис. 3.1. Стіл Promo Top Manager, Salita [23].  



Кутовий стіл забезпечує спеціальний робочий простір для мешканців, де 

вони можуть навчатися, працювати або займатися творчістю. Він пропонує 

окрему зону, де людина може зосередитися на своїх завданнях, сприяючи 

підвищенню продуктивності та концентрації. Вдало спроектований робочий стіл 

сприяє створенню професійної та продуктивної атмосфери у спільному 

житловому просторі. 

Простір для спільного проживання часто вміщує мешканців з різними 

графіками та стилями життя. Кутовий стіл забезпечує гнучкість використання, 

оскільки за ним можуть працювати різні люди в різний час, не заважаючи іншим. 

Він забезпечує особистий робочий простір у спільному середовищі, дозволяючи 

мешканцям працювати незалежно, коли це необхідно. 

 

Рис. 3.2. Офісний стіл ФКМ, Kronospan [24]. 

Хоча в концепції спільного проживання акцент робиться на приватних 

житлових одиницях, важливим є також зміцнення почуття спільноти. 

Розмістивши кутовий стіл у спільній кімнаті, мешканці можуть працювати в 



безпосередній близькості від інших, сприяючи соціальній взаємодії, співпраці та 

обміну ідеями. Це створює можливості для мешканців спілкуватися, ділитися 

знаннями та будувати стосунки всередині спільноти. 

У дизайні кутового столу пріоритетними повинні бути ергономічні 

міркування, щоб забезпечити комфорт і благополуччя мешканців. Він повинен 

забезпечувати достатній простір для ніг, належну висоту столу та ергономічні 

елементи, такі як регульовані стільці та підставки для моніторів. Завдяки 

ергономічним принципам стіл сприяє формуванню правильної постави та 

знижує ризик виникнення дискомфорту опорно-рухового апарату. 

 

Рис. 3.3. Стіл Флеш, Fenster [24]. 

Добре спроектований кутовий стіл може також включати в себе варіанти 

зберігання, такі як полиці та шухляди. Це дозволяє мешканцям тримати свої 

робочі матеріали, канцелярське приладдя та особисті речі впорядкованими та 

легкодоступними. Ефективні рішення для зберігання сприяють створенню 

вільного від безладу та організованого робочого простору в загальній кімнаті. 

 

 



3.2. Авторське рішення проектування  

Розробка робочого місця має на меті забезпечити функціональний та 

ефективний робочий простір у спільній вітальні. Цей предмет меблів 

призначений для максимального використання простору, пропонує рішення для 

зберігання та сприяє ергономічному комфорту.  

Використані матеріали, зокрема дерево та ламінована ДСП, підкреслюють 

природний колір деревини та вдало поєднуються з кольоровою палітрою 

інтер’єру, підвищуючи загальну естетичну привабливість. Деревина 

використовується для основної конструкції, забезпечуючи міцність і 

довговічність. Ламінована ДСП використовується для стільниці та шухляд, 

пропонуючи гладку поверхню, яку легко чистити. 

 

Рис. 3.4. Перспективне зображення робочого місця 

Кутове робоче місце займає недовикористаний кут загальної кімнати, 

ефективно використовуючи наявний простір. Конструкція стільниці дозволяє 

ефективно розміститися в кутку, залишаючи достатньо робочого простору для 

виконання завдань. Вбудовані в робоче місце шухляди для зберігання - це 



практичне рішення для організації робочих матеріалів, канцелярського приладдя 

та особистих речей. Шухляди оснащені механізмами плавного ковзання та 

ергономічними ручками для зручного доступу та використання. 

Ергономічний дизайн робочого місця ставить на перше місце комфорт і 

благополуччя користувача. Висота стільниці встановлена на відповідному рівні, 

щоб забезпечити зручну робочу позу. Забезпечено достатній простір для ніг, а 

робоче місце дозволяє правильно розмістити комп'ютерний монітор, клавіатуру 

та інші необхідні периферійні пристрої.  

Що до конструкційних елементів кріплення, вони виконані в основному 

за допомогою конфірматів, шкантів та шурупів.  

 

Рис.3.4. Візуалізація в інтер’єрі 

 

Отже, концепція кутового робочого місця з напівкутовою стільницею і 

шухлядами для зберігання пропонує функціональне, конструктивне і об'ємно-



просторове рішення для спільних житлових приміщень. Дизайн оптимізує 

використання простору, забезпечує рішення для зберігання та надає пріоритет 

ергономічному комфорту. Використання дерева та ламінованої ДСП у кольорах 

натурального дерева підвищує естетичну привабливість, створюючи візуально 

приємне та гармонійне доповнення до простору для спільного проживання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

Дизайн інтер'єру для простору для спільного проживання є дуже 

актуальним і доречним. Зі зміною демографічної ситуації та еволюцією способу 

життя традиційні моделі житла можуть не відповідати потребам окремих людей 

та спільнот. Дизайн житла для спільного проживання пропонує альтернативне 

рішення, яке відповідає вподобанням сучасних людей, зокрема молодих 

спеціалістів, студентів, цифрових кочівників та тих, хто прагне відчуття 

спільноти. Він забезпечує гнучкі та доступні варіанти житла, які адаптуються до 

різних стилів життя та задовольняють мінливі потреби. Дизайн для спільного 

проживання пропонує економічно ефективне рішення для житла, особливо в 

міських районах з високими витратами на проживання. Користуючись спільними 

зонами та комунальними послугами, мешканці можуть мати нижчі індивідуальні 

витрати порівняно з традиційними варіантами житла. Простори для спільного 

проживання спроектовані таким чином, щоб максимально використовувати 

простір і забезпечити ефективне планування, що дозволяє забудовникам 

пропонувати більш доступну орендну плату або членські внески. 

Спираючись на ці поняття, було спроектовано інтер’єр квартири колівінгу, 

яка має загальну кімнату для роботи та дозвілля, 5 окремих спалень та дві ванні 

кімнгати.  

Концепція дизайну для об'єкту спільного проживання зосереджена 

навколо функціональності, співпраці та спільноти. Вона охоплює принципи 

конструктивізму, що характеризуються чіткими лініями, геометричними 

формами та мінімалістичним підходом. Використання акцентних кольорів додає 

простору енергії та індивідуальності, створюючи візуальні фокуси та сприяючи 

динамічній атмосфері. 

При виборі меблів ми орієнтувалися як на функціональність, так і на 

естетику. Кожна житлова одиниця облаштована необхідними предметами, 

такими як ліжка, системи зберігання та зручні сидіння. Зони загального 

користування оснащені універсальними меблями, які можна легко переставляти, 



щоб пристосувати до різних видів діяльності та сприяти співпраці між 

мешканцями. 

Щоб задовольнити потреби мешканців, дизайн інтер'єру включає розробку 

стильного та ергономічного робочого місця. Цей предмет меблів узгоджується із 

загальною концепцією дизайну і надає пріоритет як ергономічним, так і 

дизайнерським характеристикам. 

Робоче місце призначене для підтримки здорового та продуктивного 

робочого середовища. Враховуються такі фактори, як регульована висота столу, 

ергономічні сидіння з належною поперековою підтримкою та достатнє 

освітлення для мінімізації навантаження на очі. Інтегровані рішення для 

управління кабелями, щоб забезпечити вільний робочий простір. 
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